



Администрация муниципального
образования «Иваново-Самарское»
Малопургинского района
Удмуртской Республики
Удмурт Элькуньсь
Пичи Пурга ерослэн «Ули Посьтол»
муниципал кылдытэтлэн администрациез
ИНН/КПП 1816005213/182101001
427811 д. Иваново-Самарское
От 13.09.2018 № 376

Начальнику сектора по делам семьи
Администрации муниципального
образования «Малопургинский район»

Пушкарёвой Г.Г.

Уважаемая Галина Геннадьевна!

Администрация муниципального образования «Иваново-Самарское»
представляет Вам кандидатуры Медведева Вениамина Кузьмича, 03.01.1946
г.р., пенсионера для присвоения Почетного звания «За верность отцовскому
долгу», Темкиной Валентины Ивановны, 28.09.1944 г.р., пенсионерки для
присвоения почетного звания «Дочь Малопургинского района».
(Характеристики прилагаются)

Глава муниципального образования
«Иваново-Самарское»

Ф.В. Верёвкин

Исп. Соловьёва О.Ф.
Тел.: 6-62-96

ХАРАКТЕРИСТИКА

На Медведева Вениамина Кузьмича, 03.01.1946 года рождения, удмурта, образование основное общее, проживающего в д. Иваново-Самарское Малопургинского района Удмуртской Республики.

Вениамин Кузьмич родился в д. Иваново-Самарское в многодетной семье, где было четверо детей. Учился он сначала в Иваново-Самарской начальной школе, затем окончил в Норьинской средней школе 8 классов. Мама и отец Венямина Кузьмича работали в колхозе им. Жданова рядовыми. В школьные годы он уже работал в колхозе прицепщиком.

Трудовая деятельность началась сразу же после учебы на тракториста в колхозе «Имени Жданова» (ныне СПК «Югдон») с должности тракториста. Во время работы трактористом их отправляли прессовать солому на Украину, в Башкирию и в Оренбургскую область. В 1965 году призвали в армию и после двух лет службы в ГДР, вернулся в родную деревню. В 1974 году закончил 3 курс Глазовского совхоз-техникума. 10 лет проработал бригадиром комплексной бригады, затем работал заведующим мастерской. Да выхода на пенсию работал экспедитором. После выхода на пенсию два года проработал в детском саду кочегаром. За годы работы Вениамин Кузьмич показал себя как добросовестный, отзывчивый, внимательный к людям человек, трудолюбивый, грамотный, ответственный, исполнительный, надежный работник и семьянин.

Женился Вениамин Кузьмич в 30 лет на Екатерине Ильиничне. Вместе воспитали троих сыновей. Старший сын Сергей 1979 года рождения, образование средне-специальное. На данный момент работает в г. Ижевске водителем. Сын Илья 1980 года рождения, образование средне-специальное, по специальности механик, проживает в г. Ижевске, работает экскаваторщиком. Сын Пётр 1982 года рождения, образование средне-специальное, работает в г. Ижевске. Вениамин Кузьмич вместе с супругой вносит большой вклад в воспитании четверых внуков.

На данный момент Вениамин Кузьмич занимается благоустройством приусадебного хозяйства, держит корову, теленка и кур. Благодаря достойному воспитанию дети в этой семье дружные и в выходные дни часто собираются за одним столом.

Вениамин Кузьмич пользуется авторитетом среди населения и достоин присвоения почетного звания «За верность отцовскому долгу».

Глава муниципального образования
«Иваново-Самарское»



Ф.В. Верёвкин

10.08.2018 г.

ХАРАКТЕРИСТИКА

на Темкину Валентину Ивановну, 28.09.1944 года рождения, удмуртки,
проживающей в д. Капустино Малопургинского района
Удмуртской Республики.

Валентина Ивановна родилась в д. Капустино в многодетной семье. Училась она в Капустинской начальной школе, затем с 5 класса в средней школе с. Норья, куда ежедневно приходилось ходить пешком по бездорожью. В школьные годы работала в колхозе на сеноуборке, пололи колхозные поля. А в зимние каникулы их заставляли таскать сено для коров.

Всю свою трудовую деятельность посвятила родному колхозу, родной деревне. С 14 лет начала работать в колхозе им. Жданова (ныне СПК «Югдон») дояркой. Затем прошла курсы в Глазовском совхоз-техникуме на счетовода и 10 лет работала в конторе счетоводом. Три года работала на заправке. До выхода на пенсию работала уже дояркой. За время работы в колхозе Валентина Ивановна показала себя как добрый, отзывчивый, внимательный к людям человек, трудолюбивый, грамотный, ответственный, исполнительный и надежный работник. Обладает такими высокими личностными качествами, как порядочность, справедливость, дипломатичность.

Валентина Ивановна в 21 год вышла замуж за Григория Федотовича. Воспитали пятерых детей. Старший сын Валерий, 1967 года рождения. Проживает в д. Иваново-Самарское, занимается личным подсобным хозяйством. Второй сын Рудольф, 1968 года рождения, работает в СПК «Югдон», водителем грузовой машины. Дочь Галина 1971 года рождения, работает передовой телятницей в СПК «Югдон». Сын Александр, 1973 года рождения, работает оператором КЗС в СПК «Югдон». Дочь Светлана 1979 года рождения, работает в МОУ ООШ д. Иваново-Самарское поваром. В настоящее время Валентина Ивановна пенсионерка, хранительница домашнего очага. Занимается рукоделием: вяжет, вышивает. Внуков и внучек у неё 14, а правнуков 6.

Не смотря на свой возраст, Валентина Ивановна ведет личное подсобное хозяйство: выращивает овощи и картофель. Активное участие принимает в воспитании своих внуков, внучек и правнуков.

Она пользуется авторитетом среди населения и достойна присвоения звания «Дочь Малопургинского района».

Глава муниципального образования
«Иваново-Самарское»



Ф.В. Верёвкин

10.09.2018 г.